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推 薦 状

この度は、経理部経理管理課に勤務する田中美咲を、次回の人事異動の際に課長補佐として昇格させていただきたく、推薦いたします。
田中は2015年に入社し、経理管理課に配属されて以来、高い専門性と精密な作業で会社の財務健全性を支える重要な役割を果たしてきました。特に、経理プロセスの効率化に関する提案は、部署全体の作業負担を大幅に軽減しました。
また、田中はチームリーダーとしても優れた手腕を発揮し、部下の育成にも力を入れています。彼女の下で訓練されたスタッフは、経理業務のスキルアップはもちろん、チームワークや問題解決能力も大きく向上しています。
田中は同僚からの信頼も厚く、その冷静かつ的確な判断力は多くの困難な状況を乗り越えるのに貢献してきました。社歴、勤務態度、実績を総合的に判断し、課長補佐に相応しい人物であると確信しております。
以上の理由から、次回の人事異動に際して、田中美咲の昇格をご検討いただきたく、ここに推薦の意を表明いたします。

〇〇課 課長 山下雄介
