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アンケートのお願い

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。貴殿におかれましては、日頃から大変お世話になっております。
さて、弊社では現在、[調査の目的や背景]に関する市場調査を進めております。この調査は、[調査の重要性や利用されるコンテキスト]において重要なものと考えております。
つきましては、貴殿に[アンケートの主題や内容]に関するアンケートにご協力いただきたく存じます。アンケートは[アンケートの形式や所要時間]を見込んでおり、[回答期限]までにご返信いただけますと幸いです。

アンケートは以下のリンクからオンラインで回答いただけます。

[アンケートのリンク]

また、紙でのアンケートをご希望の場合は、送付いたしますので、ご一報ください。貴殿の貴重なご意見は、弊社の今後の[プロジェクトや製品開発]において大変重要なものとなります。
この度はお忙しい中、お手数をおかけいたしますが、ご協力のほど何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具 
